
Следственным отделом по г. Южно-Сахалинск гражданин Республики Кыргызстан обвиняется в покушении на дачу взятки

Следственным отделом по городу Южно-Сахалинск Следственного управления Следственного комитета РФ по Сахалинской области (и.о. руководителя отдела Архипов А.А.) завершено расследование уголовного дела в отношении 27-летнего гражданина Республики Кыргызстан. Он обвиняется в покушении на дачу взятки (ч.3 ст.30, ч.1 ст. 291 УК РФ). По версии следствия, днем 26 сентября 2013 года, в районе дома № 31 по ул. Ленина в г. Южно-Сахалинске, инспектором отделения по учету и оформлению ДТП ОГИБДД межмуниципального УМВД России «Южно-Сахалинское», во время обеспечения безопасности дорожного движения, за нарушение Правил дорожного движения, был остановлен автомобиль под управлением вышеуказанного гражданина. Для составления протокола об административном правонарушении водитель был препровожден сотрудником полиции в служебный автомобиль. Желая избежать привлечения к административной ответственности, обвиняемый предложил инспектору взятку в виде денег, которые положил между передним пассажирским и водительским сиденьем служебного автомобиля. Свой умысел на дачу взятки должностному лицу водитель довести до конца не смог по независящим от него обстоятельствам, поскольку сотрудник полиции брать деньги отказался. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело, с утвержденным обвинительным заключением, направлено в суд для рассмотрения по существу.

06 Декабря 2013

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/823836>